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Rödermark, 

Zusammenfassung der 5. bis 7. Stunde:

1. Besprechung und Bewertung der Markenentwürfe. 

(möglichst alle Angaben, die eine Briefmarke enthalten kann sollten 

vorhanden sein)

2. Prämierung der schönsten Entwürfe zum Thema „Fastnacht“

Es werden drei Preise vergeben. Für jeden weiteren Entwurf gibt es eine Erinnerungsklappkarte.

3.
Die Teilnehmer werden mit dem Zähnungsschlüssel vertraut gemacht.

Zunächst wird die Zähnung ohne Hilfsmittel ermittelt.

4. Die Aufgabe für die 7. Stunde war, die Zähnung der Briefmarken 

in der Steckkarte mit dem Zähnungsschlüssel festzustellen.


Lösung:

Marke 1 (USA)



= Zähnung 11

Marke 2 (Schweiz)


= Zähnung 11 ¾

Marke 3 (Bund)


= Zähnung 14

Marke 4 (Österreich)

= Zähnung 14

Marke 5 (Großbritannien)
= Zähnung 14 ¾
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Die Zähnungslöcher werden international auf 2 cm berechnet!


Die Angabe „gez. 12“ im Katalog bedeutet: auf 2 cm gehen 12 Zähnungslöcher oder


„gez. 13 ½ heißt: auf 2 cm gehen 13 ½ Zähnungslöcher








